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中学生・食生活実態アンケート（保護者）

１ 中学生の昼食について

問１ あなたの子どもの昼食の状況について、あてはまるものを１つ選んで、回答欄に番号を記入して

ください。

① １週間に何日家庭弁当を持たせていますか。

１ ほぼ毎日もたせている 815 人

２ 週２-３回持たせている 14 人

３ ほとんど持たせていない 4 人

４ 持たせていない 2 人

② 問１―①で２～４を選択された方で家庭弁当を持たせていない主な理由をお書きください。

③ お弁当を作るときに､特に何に気をつけていますか。あてはまるものを選んで、回答欄に番号を

記入してください。（主なもの３つまで）

１ おいしさ 542 人

２ 衛生や安全面 495 人

３ 栄養バランス 585 人

４ 費用 90 人

５ 見た目の良さ 252 人

６ 分量 363 人

７ 季節感 14 人

８ その他 16 人

④ 家庭で作るお弁当にかかる費用はいくらぐらいでしょうか

１ ３００円まで 450 人

２ ５００円まで 335 人

３ ５０１円以上 34 人

⑤ 家庭で弁当が作れなかった時は、どのようにしていますか。

１ あらかじめ購入していたものを 344 人

子どもに持たせる。

２ 子どもに購入させている。 338 人

３ その他 128 人
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⑥ 弁当がつくれなかった時に、昼食を購入する費用は

いくらぐらいですか。

１ ３００円まで 50 人

２ ４００円まで 121 人

３ ５００円まで 449 人

４ ６００円まで 106 人

５ ６０１円以上 54 人

⑦ 昼食を購入する時に主にどのようなものを選らんだり、子どもに選ばせていますか。

主にあてはまるものの番号を１つ回答欄に記入してください。

１ お弁当類 35 人

（ご飯とおかずが一緒に入っているもの）

２ パン類やおにぎり 483 人

３ 特に決めてはいない、 243 人

子どもにも特に指示していない

４ その他 33 人

⑧ 主な購入先はどこですか

１ コンビニ店 609 人

２ スーパーマーケット 125 人

３ パン屋 22 人

４ その他 24 人

⑨ 子どもの弁当を作るのは誰ですか。いろいろな方が作られる場合は、一番多く作られる人を選ん

で、回答欄に番号を記入してください。

１ 父 14 人

２ 母 779 人

３ 兄弟姉妹 2 人

４ 祖父母 13 人

５ 子ども本人 20 人

６ その他 3 人

⑩ 弁当を子ども本人が作る場合、作る回数をお答えく

ださい。

１ ほぼ毎日 29 人

２ 週３－４回 8 人

３ 週１－２回 12 人

４ 月２－３回 25 人

５ その他（０回含む。） 360 人
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２ 家庭と学校の役割について

問２ 次の項目について、主に家庭の役割または学校の役割のいずれと考えられておられますか。

項目ごとにあてはまるもの１つを選んで回答欄に記入してください。（単位：人）

① 食事の楽しさを教える

② 栄養のバランスや食事の

大切さについて教える

③ 望ましい食習慣を身につけさせる

④ 食事マナーを身につけさせる

⑤ 調理方法を教える

⑥ 食品の安全性について教える

⑦ 感謝の気持ちを育む

⑧ 食文化の継承や郷土料理に

ついて教える

選択肢 １ 家庭の役割だと思う

２ 学校の役割だと思う

３ 両方の役割だと思う

４ どちらの役割でもないと思う

３ 中学校での望ましい昼食について

問３ 中学校での昼食について、あてはまるもの選んで回答欄に番号を記入してください。

① 現在の家庭弁当については、どのように考えておられますか､あてはまるもの選んで回答欄に番

号を記入してください。（主なもの３つまで）

１ 弁当だと子どもが好きなものを食べられる 149 人

２ 内容や分量が調節できる 357 人

３ 親子のつながりが期待できる 220 人

４ アレルギー対応が細やかにできる 39 人

５ 食べ残しの様子で、体調が把握できる 173 人

６ 弁当作りが親の負担になっている 325 人

７ 弁当は、夏場は腐りやすく心配である 644 人

８ 栄養バランスのとれた弁当作りが 412 人

大変である

９ その他 26 人

② 中学校での昼食については、どのように考えておられますか､あてはまるもの選んで回答欄に番

号を記入してください。

１ 現在の家庭弁当が望ましい 103 人

２ 家庭弁当を基本とし、弁当を持参できない場合には、 162 人

前もって注文しておいた弁当が食べられる方法が望ましい

３ 小学校のような給食が望ましい 550 人

③ ②で選択された理由を、お書きください。

問４ その他中学校での昼食について､考えておられることがあればお書きください。






